

Összefogtak a térség önkormányzatai az Egészségügyi Centrum megmentéséért



A 2024-es év aggasztó hírrel kezdődött.

A Szécsény és Térsége Egészségügyi Centrum - az elmúlt esztendő megemelkedett rezszi költségei és a csak részben finanszírozott kötelező bérfelesztés következményeként - válságos helyzetbe került.

A központi normatíva sajnos csak részben fedezi a kiadásokat, és az egyre halmozódó mínuszok év végére feltornyosultak.

Igazgató főorvos úr az országgyűlési képviselő támogatásával kérelmet írt az illetékes minisztérium felé, de pénzügyi támo-

gatás mindmáig nem érkezett.

A térség önkormányzatai összefogtak és egységesen úgy döntöttek, hogy az eddig a házi-orvosi ügyelet működését biztosító hozzájárulásukat megduplázzák és 2023 decemberétől visszamenőlegesen a plusz összegeket az egészségügyi centrum finanszírozására folyósítják.

Időközben jogszabály változás is történt, így 2024 júliusától már nem kft-ként, hanem költségvetési szervként kell tovább működnie az intézménynek. A térség polgármesterei úgy döntöttek, hogy az eddig varsányi székhelyű Szé-

csényi Járási Önkormányzatok Területfejlesztési és Feladatellátási Társulás központja Szécsény lesz, és az elnöki feladatokat Stayer László, Szécsény város polgármestere veszi át. A Társulási Megállapodást azért is módosítani kellett, mivel 2023 decemberétől már a mentőszolgálat működteti a házi-orvosi ügyeletet, így ez kikerült a feladatok közül, míg az a járóbeteg szakellátás bekerült a tevékenységi körökbe.

A polgármester a jegyző aszszonnyal, igazgató főorvos úrral és az illetékes hatóságokkal együttműködve készíti elő az új működési formát. Az átszervezés újabb plusz feladatot ró a polgármesteri hivatal dolgozóira, de egyöntetű a szándék, hogy még ebben a nehéz helyzetben is megtartsuk a 14 év óta töretlen, magas színvonalú egészségügyi ellátást városunkban. Bízunk benne, hogy a döntéshozók is nagyobb figyelmet fordítanak majd az erőn felül teljesítő járóbeteg szakellátó intézményünkre.

Önkormányzati hírek

Februárban egy munkarend szerinti és egy rendkívüli képviselőtestületi ülést tartottunk.

A FEBRUÁR 14-i ülésen döntöttünk

- a Szécsényi Településüzemeltetési Kft. és a
- a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervéről

- a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal és
- Szécsény Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről
- az önkormányzat saját bevéte-

- leinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek összegéről a 2024-2027. évekre
- a Szécsény, Magyar út 13-15. szám alatti 1203 helyrajzi számú ingatlan telekrendezése, telekmegosztása kapcsán indított településrendezési eszközök módosításáról
 - Szécsény Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervéről
 - a szociális étkeztetés szakmai programjának módosításáról
 - a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervéről
 - a Krúdy Gyula Városi Könyvtár beszámolójáról és munkatervéről

- a „Szécsényi valóság” névhasználati kérelemről
- a településkép védelméről szóló 21/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Véleményeztük

az általános iskolai felvételi körzetek kijelölését.

A képviselő testület minden előterjesztést elfogadott, egyedül a „Szécsényi Valóság” névhasználati kérelméhez nem járult hozzá. Szomorúan tapasztaltuk, hogy ezt döntést az előterjesztő Vizi Zoltán képviselő, az ilyen címmel megjelenő politikai kiadvány felelős szerkesztője semmibe vette!

Zárt ülésen:

döntöttünk a „Szécsény Városért” kitüntető díj adományozásáról, az ARTIFEX J+J Kft. ingatlanvásárlási kérelméről, lakásbérleti ügyekről.

A FEBRUÁR 29- i rendkívüli ülésen döntöttünk

- a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról
- a Szécsényi Járási Önkormányzatok Területfejlesztési és Feladatellátási Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról.

*Stayer László
polgármester
dr. Pifka-Boda Zsuzsanna
jegyző*

Tizedik születésnapját ünnepelte a Nostalgia Múzeum

A Nostalgia Múzeum fennállásának tizedik évfordulója alkalmából vidám farsangi délutánra került sor 2024. február 10-én, szombaton.

Az esemény egy zártkörű programmal indult, amelyen Jászberényi Pál gyűjteménytulajdonos nevében Csatlós Noémi, a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. közművelődési referense mondott köszönetet mindenkinek, aki a múzeum létrehozásában és fenntartásában tevékenyen részt vett és vesz részt a mai napig is. Majd bemutatta a 10. évfordulóra készült új kiállítási egységet, ami

a '60-as, '70-es, '80-as évek panel-programját idézi meg.

Ezt követően tágra nyílt a múzeum kapuja és folytatódott az ünneplés. A megnyitón Csukáné Szerémy Andrea alpolgármester egy dallal köszöntötte a múzeumot, majd Csatlós Noémi közművelődési referens felidézte a múzeum elmúlt 10 évének fontosabb mérföldköveit, végül Stayer László polgármester köszöntötte az egybegyűlteket. A program keretében minden érdeklődő megtekinthette a megújult kiállítást, különböző játékos kvízekben vehetett részt a nosztalgia

jegyében, retro zenére táncolhattott Ben Nylernek (Oláh Bence) és retro büfében fogyaszthatott Mazsinak (Szalai Zsolt) köszönhetően, számos finomságot ehetett és ihatott Szécsény Város Önkormányzatának jóvoltából. Végül a farsangi hagyományokat követve elégetésre került a gondúzó cédulákkal felruházott télboszorka is.

A megújult Nostalgia Múzeum szeretettel várja látogatóit a 2024-es esztendőben is.

*Csatlós Noémi
közművelődési referens*



Pillanatképek a születésnapi programról

Bárkányi iskola

MESE-HŐSÖK a bárkányis alsó tagozaton

Intézményünk alsó tagozatos tanulói pedagógusaink segítségével egy hasznos és értékes gondolatokat közvetítő MESE-hősök elnevezésű programban részesei lehettek az elmúlt hetekben.

A MESE-hősök program középpontjában a stroke tüneteire való figyelemfelhívás áll, valamint annak tudatosítása, hogy ezen tünetek észlelése során a gyors cselekvés életet menthet.

A gyerekek napközis foglalkozás keretein belül, tanító nénik vezetésével, életkori sajátosságaikhoz igazítva ismerkedhettek meg a program tartalmával.

Az 5 héten át tartó, hetente 1 órában megvalósult foglalko-



zások jó hangulatban teltek. A gyerekek szívesen meséltek a

nagyszüleikkel kapcsolatos élményeikről és örömmel oldották



meg a MESE-hősök munkafüzet játékos feladatait hétről hétre.

*Lukács Linda
tanító néni*

Farsang a Bárkányiban

A gyerekek egyik legjobban várt programja minden évben a farsangi multság. Nem véletlen,

hiszen ilyenkor kicsik és nagyok jelmezt öltenek és végre nem a tanulásé, hanem az önfeledt mulatásé a főszerep. Így történt ez intézményünkben, hiszen délelőtt az alsós korosztály, délutántól pedig a felső tagozatos és a gimnazista diákjaink farsangoltak.

A délelőtt folyamán az alsó tagozaton tombolahúzással és

zsákba macska nyereményekkel készültek a tanító nének a gyerekek számára, majd kezdetét vette a közös tánc a tornateremben. Ezt követően, miután mindenki kifújta magát és magához vett némi frissítőt, felöltötték jelmezeiket, hogy a felvonuláson megcsodálhassák egymás szebbnél szebb, kreatívabbnál kreatívabb mas-





karait. A harmadik és negyedik évfolyamos diákok és tanító nénik egy-egy apró produkcióval is készültek, hogy még színesebbé varázsolják ezt a napot.

A csoportos jelmezek között megcsodálhattunk különböző órákat, szerencsehozó kéményseprőket, táncoló hóembereket, gyönyörködhattunk a nappali/éjszakai égboltban, élő, hús-vér

Barbie babákban, szórakoztatott minket egy cirkuszi társulat és táncos lábú takarító nénik és az őket bosszantó pókok, piszkok. A csoportos produkciókért minden osztály megkapta jól megérdemelt jutalmát, gazdagítva ezzel játéktárukat.

Az egyéni jelmezeseink között idén is sok kedves, színes jelmezzel találkoztunk, többek között

Thomással, a kis gőzmozdonnyal, a láthatatlan emberrel, pom-pom lánnyal, keresztes pókkal, vadászszal, rendőrnővel és az elmaradhatatlan szuperhősökkel, királylányokkal. A sok ötletes jelmezt látva elmondhatjuk, hogy nem volt egyszerű dolga a zsűrinek, akik apró ajándékokkal jutalmazták a legkreatívabb ötleteket. Az ajándékokat és a szervezésben,





lebonyolításban való segítséget ezúton is köszönjük a Szülői Szervezet tagjainak.

Köszönjük a tombola és zsákbamaczka ajándékok felajánlását is, valamint a segítséget a jelmezek elkészítésében és a programunk megvalósításában!

A télbúcsúztató délelőtt után az alsó tagozatos gyerekek színes, vidám élményekkel térhettek

haza, ezzel átadva a terepet és a táncparkettet a felsőbb évesek számára.

A gimnáziumi és az általános iskolai diákönkormányzat közösen szervezte meg a programokat, a zsákbamaczka ajándékok gyűjtését, becsomagolását. Az osztályok lehetőséget kaptak arra, hogy a föld nagy világtájjait jelenítsék meg saját ötleteik

alján osztályfőnökeik segítségével. A készülődések, a próbák nagy izgalommal töltötték el a gyerekeket, akik várták a fellépést és a retróbulit. A műsort a pedagógusok közös produkciója nyitotta meg. Ezután kezdődött az osztályok fergeteges felvonulása, produkciója a különböző földrészekre jellemző zenével és táncsal. Ezt követően minden





osztály közös karaoke előadása következett. Az uzsonna után kezdetét vette a fergeteges disco party, melynek DJ-je Révfy Peti és barátja volt. Igazi diszkó hangulat alakult ki, melyet csak a tombolahúzás szakított meg.

Külön köszönet illeti a Szülői Szervezet lelkes támogatását, mivel minden osztályt megleptek egy-egy „nasicsomaggal” és a lelkes pedagógusok farsangi

fánkját, amelyet a bál ideje alatt sütöttek tanítványaiknak.

Reméljük, mindenki jól érezte magát az idei Bárkányi farsangon!

*Szvetlik Réka
tanító néni*



Téli szünet után a Rákócziban



2024. 01. 17. – IV. korcsoportos futsal elődöntő

Miként a korábbi lapszámban olvashattak róla, iskolánk IV. korcsoportos fiú futsal csapata kivívta a jogot arra, hogy az országos elődöntőben mutathassa meg tudását. Erre a viadalra január 17-én került sor Esztergomban, a Dobó Katalin Gimnázium Sportcsarnokában, ahol megmérkőztünk a budapesti Csanádi Árpád Sportiskola, a Gödöllői Szent Imre Katolikus Általános Iskola és a helyi Dobó Katalin Gimnázium együttesével. Csapatunk két alapembere nélkül utazott a megmérettetésre, de nem feltartott kezekkel. Nagyon küzdelmes mérkőzéseken sajnos nem sikerült győzelmet kiharcolniuk, így a negyedik helyen zárták a tornát

a fiúk. Reméljük, hogy jövőre tovább is álmodhatunk!

2024. 02. 01. – Házi focibajnokság

Február első napján folytatódott iskolai házi bajnokságunk, ahol a három csapat két fordulót is lejátszott. A mérkőzések változatosak, szorosak voltak, emiatt a bajnokság állása is összekuszálódott, ami az utolsó alkalom előtt roppant izgalmakat vetít előre, ugyanis a tabella 1. és 3. helyezettje között csak 3 pont a különbség és minden csapat játszik még 4 mérkőzést.

2024. 02. 07. – Rejtvényfejtő verseny

Györki Marianna és Kiss Gabriella szervezésében a felsősök számára páros rejtvényfejtő versenyt szerveztünk. Bár igen kis létszám gyűlt össze, de a jó hangulatra nem lehetett panasz. A versenyt végül az egyedül kiálló 8.a osztályos Juscsák Lili nyerte meg a Barna Annabella-Lakatos Mirjam Napsugár (8.a) duó előtt. A képzeletbeli dobogó alsó fokára a Kovács Áron Tibor-Kovács Dániel páros fért fel.

2024. 02. 07. – Vizes élőhelyek világnapja

Pásztor Péter kollégám kíséretében iskolánk felső tagozatos diákjai részt vettek a Várkertben Hasznosi Márk előadásán, amely a világnaphoz kapcsolódott és végig járták a tanösvény állomásait. A megjelent gyermekek hallhattak a Várkert élővilágáról és megismerhették, hogy miként





nézett ki a helyszín korábbi évtizedekben (kastélykert korában), illetve ismereteket szerezhettek a vizes élőhelyek fontosságáról. Megtudták például, hogy mi a különbség a lángosház és a pálmaház között.

2024. 02. 08. – Farsang

Az alsó tagozatos tanulók idén is megmutatták, hogy milyen fantáziadús jelmezeket tudnak kreálni, ha farsangról van szó. Az ünnepi délutánt a 2. osztály télűző előadása nyitotta meg (köszönöm a felkészítést Gyebnárné Laczkó Zsuzsanna és Gálné Szilágyi Adrienn kolléganőimnek), majd következett a jelmezések felvonulása. A zsűri az idei évben az alábbiak szerint osztotta ki elismeréseit:

1. helyezett: A hűtőszekrény (Balogh-Deák Levente, 3.a)
2. helyezett: A gyufásdoboz (Liki Patrik, 4.a)
3. helyezett: A léghajó (Baranyi Szófia, 3.a)

különdíjasok: Harisnyás Pippi (Szemúr Ibolya Szaffi, 1.a), Rubik-kocka (Rácz Emília Aliz 2.a), Terülj, terülj, asztalkám! (Szemúr Álmos János, 3.a), Dobozos Barbie (Suha Panna, 3.a) és Popcorn (Józsa Violetta, 4.a)

2024. 02. 08. – Az internet veszélyei
Sztréminé Szita Julianna rendőr főhadnagy a felsősök számára tartott ismertetőt a napjainkban egyre nagyobb teret szerző internetről, főleg annak – a korosztályukra – gyakorolt negatív hatásairól, az esetleges sérelmeik jelentésének fontosságáról. Kiemelt szerepet kapott az adathalászat, az életkornak nem megfelelő tartalom, a kihívások negatív hatásai, a kamuvideók és a zaklatások.

2024. 02. 14. – Valentin napi buli
A felsős tanulóink a szerelem ünneplésének alkalmából tartottak bulit ezen az estén. Ezt megelőzően pedig a nap folyamán egy

dobozba rejthették el üzeneteiket választottjaiknak, amelyeket aztán Cupido és társai juttattak el a címzetteknek.

2024. 02. 21. – Most légy okos nyelvтанos!

Az anyanyelv nemzetközi világnapjához kapcsolódóan a felső tagozatosok részére magyart is tanító kolléganőim (Károsi Csabáné, Kiss Gabriella és Vizi Bernadett) szerveztek játékos csapatvetélkedőt. A tréfás, gondolkodtató feladványok a magyar nyelv szépségeire, érdekességeire hívták fel a résztvevők figyelmét.

Végeredmény:

1. helyezett: Gumicukor: Barna Annabella, Juscsák Lili, Oláh Zoé Evelin (mind 8.a)
2. helyezett: NO NAME: Kis Leila Fatima, Oláh Emlília Leila, Oláh Kitti (mind 8.a)
3. helyezett: Közmunkások: Bódis Péter, Csemer Márk, Kovács Dániel, Strehó Gábor (mind 8.a)



2024. 02. 22. - „Erdeink, mezőink, kertjeink világa”

A diósjenői Szentgyörgyi István Általános Iskola rajzpályázatán az alsó tagozatos diákjaink vettek részt. Közülük az egyaránt harmadik osztályos Krizsanyik Sára különdíjas, Oláh Vanessza pedig 3. helyezést ért el. Gratulálunk nekik és felkészítőjüknek, Vincze Szabolcsné Juhász Csillának.



2024. 02. 23. – Paluch Norbert előadása

A nyolcadik osztályosok számára Paluch Norbert, a népi hagyományok megőrzésének jeles képviselője mutatta be Rimóc Község Önkormányzata nyertes Hungarikum pályázatának, a Viseletes Néprajzi Tanórák (ViNÉTa) keretében a rimóci viseletet és szokásokat, ezek fontosságát a közösségi életben.



2024. 02. 27-28. – Vankó Sándor bemutatóórái

A jeles harcművész – aki már több, mint 4 évtizede foglalkozik a kyokushin karatéval – iskolánk tanulóinak a testnevelés órák keretében tartott bemutatófoglalkozást. A gyermekek számára ezek a karateedzések különleges élményt nyújtottak és az ismertetésekkel együtt egy a miénktől különböző, de mégis élvezetes világba kalauzolták el őket. Ezúton is gratulálunk a mesterek az 5. dan megszerzéséhez és köszönjük a bemutatókat!

Szakember lesznek!

A Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum 8. évfolyamosoknak szóló online vetélkedőjén az idei tanévben három csapatunk indult. Károsi Csabáné osztályfőnök felkészítése mellett a Kémnők (Juscsák Lili, Kis Leila Fatima, Lakatos Mirjam Napsugár, Oláh

Emília, Leila, Oláh Kitti) az 5., a Brazilok (Baranyi Dávid Rafael, Géczy Enzó, Lakatos Krisztián Brendon, Oláh Valentin, Puruczki Ádám) a 11., a Baglyok (Bódis Péter, Csemer Márk, Kovács Áron Tibor, Kovács Dániel, Vöröss Barnabás Tamás) a 13. helyen végeztek. Gratulálunk minden résztvevőnek!

*Pancsovai
Gergely
igazgató*



Bárkányi Óvoda farsangi mulatság



A néphagyományőrzés az óvodai nevelési programunk egyik kiemelt célja, amely áthatja a nevelésünk egészét és a gyermekek tevékenységeit. A farsang óvodánk egyik olyan ünnepe, amelyet a néphagyomány ápolás szellemében rendezünk, szervezünk. 7 csoportos óvodánkban minden évben nagy lelkesedéssel készülnek a gyermekek, szülők és az óvodai dolgozók a közelgő télbúcsúztató farsangra. Sajnos az idén sok beteg gyermekünk volt, akik nem tudtak részt

venni a mulatságon, nekik a következő héten biztosítottunk lehetőséget jelmezeik bemutatására.

A farsangi készülődésünk folyamata:

- A szülővel megbeszéljük, hogy öltöztessék jelmezbe erre a napra a gyermekeket, lehetőleg a gyermek ötletét, kívánságát meghallgatva.
- Megismertetjük a gyermekeket a farsangi népszokásokkal, a vigasságok történetével, életkori sajátosságaik figyelembe vételével.

- Előző évek farsangi jelmezeit megnézegetjük a képeken, felidézük a nagyobbak előző évi élményeit.
- Vidám verseket, dalokat, mondókákat tanulunk minden csoportban, ezzel érzelmileg ráhangolódunk az ünnepre.
- Az érzelmi ráhangolódást segíti az egész óvodánk díszítése, mindenhol bohócok, farsangi szemüvegek, álarcok jelzik az ünnepi készülődésünket.
- A gyermekekkel szemüvegeket, különböző bohócokat, álarcokat



kat festünk, ragasztunk, ezzel is ügyesítjük a kezüket, fejlesztjük finom mozgásukat

A farsang napján jelmezbe bújtak a gyermekek, óvó nénik, dadus nénik. Reggel már vidám gyermekdalokkal vártuk a kicsiket. A délelőtt nagy részét mindenki a saját csoportjában töltötte. Megcsodáltuk szebbnél-szebb jelmezeiket. A jelmezes bemutatkozás után ügyességi játékokat szerveztünk a gyermekek szórakoztatására. Énekeltünk, táncoltunk, mulattunk, tomboláztunk. Amikor elfáradt a gyermekcsereg,

süteménnyel, gyümölcsökkel, ivólével kínáltuk őket, amit a szülők által biztosítva tálalhattunk a kicsik asztalára. A zenés mulatozást az óvoda folyosóján folytatta óvodánk közössége. Reméljük vidám mulatozásunkkal sikerült elűznünk a telet.

*„Jer, jer kikelet,
söprűzd ki a hideget,
ereszd be a meleget,
dideregtünk eleget!”*

*Molnár Györgyi
óvodapedagógus*



Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde farsang

Farsangi maszkabál, illetve busójárás a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde Pityang Óvodai csoportjában

A farsang az évközi ünnepek közül a hagyomány, népszokás megismerésének egyik fontos, nélkülözhetetlen állomása. Időszaka vízkeresztől (január 6-án) hamvazószerdáig (húsvét előtti negyvenedik nap) tart, a tél és a tavasz küzdelmének szimbolikus megjelenítése. A télkergető időszak a mókázásnak, a vidámságnak, és a táncos mulatozás-

nak is helyet adó népszokás. Egy könnyedebb, önfeladtebb érzést biztosít, mely különösen vonzó tevékenységekre ad lehetőséget az óvodában. Ilyenkor a legszórakoztatóbb elfoglaltság, más ruhájába, „bőrébe” bújni. A gyermekek a szabadjáték-tevékenységük során egyébként is gyakran nyúlnak jelmezek és kiegészítők után, de ez az időtartam még inkább megmozgatja fantáziájukat és kreativitásukat.

A néphagyományőrzés az óvodai nevelési programunk egyik kiemelt intenciója, amely áthatja

a nevelésünk egészét, és a gyermekek tevékenységeit. A farsang óvodánk egyik olyan ünnepe, amelyet a néphagyomány ápolás szellemében rendezünk, szervezünk. A gyerekek minden évben nagyon várják ezt az időszakot, magát az előkészületét, a farsangi bált, illetve a busójárást, amely maradandó élményt jelent a kisgyermekek életében.

Óvodánkban 2024. február 1-jén került megrendezésre a farsangi maszkabál. A rendezvényt megelőző héten különböző technikákkal készített





produktumokkal ékesítettük csoportszobánkat- és öltözőnket, verseket-mondókákat-dalokat- és táncokat tanultunk, mely során a gyermekek ismerete bővült, érzésviláguk gazdagodott, kézügyességük és mozgáskultúrájuk fejlődött. Farsang napján a gyermekek izgatottan érkeztek az óvodába. Jelmezbe öltözve léptek be a csoportba és üdvözölték az újabb mókás öltözékben megjelenő társaikat. A farsangi műsorunkra, illetve jelmezes bemutatónkra a bölcsődés gyermekeket is meginvitáltuk, akik ugyancsak megörvendeztetek bennünket egy kis mondókázással-énekléssel és jelmezük ismertetésével.

Ezt követően a mulatság mindenki számára tovább folytatódott a csoportszobákban, a közös játékok (székfoglaló, fakanál tánc,

sorverseny, stb.) megfelelő hangulatot idéztek elő. A maszkabál zárásaként zsákbamacska ajándékkal leptük meg a gyermekeket.

2024. február 2-án a Paramisi Társulat járt óvodánkban. Az interaktív, zenés meseelőadás, amivel készültek számunkra, az „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” volt. A műsor nagy sikert aratott az óvodások- illetve bölcsődés gyermekek körében.

A busójárás egy tavaszváró, téltemető népszokás, a Mohácson és környékén élő délszlávok farsangi maszkos alakoskodása és dramatikus néphagyománya. 2024. február 9-én óvodásainkkal játékos formában elevenítettük fel a mohácsi hagyományokat, és rendeztük meg a „saját” busójárásunkat. A projekt kezdetén a gyermekek megismerkedhettek a busók legendájával, a népi hiedelmekkel, a busók külsejével, a vidám és igen hangos télűző viselkedésükkel. A hét folyamán mindenki számára volt lehetőség elkészíteni a saját busóálarcát is. A program zárásaként megrendezésre került a Pityang csoport télűzése, amikor mindenki választhatott magának egy neki tetsző hangszert és a saját busóálarcával együtt körbejártuk az óvodánkat, ezzel elriasztva a telet.

*Kaszás Dorottya Anna
Óvodapedagógus*

Farsang a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde bölcsődei csoportjaiban

Február 1-én tartottuk a farsangi mulatságot. Napok óta készülünk karneváli csoportdekorációval és mondókázással az eseményre.

„Vidám legény a bohóc,
Piros haja csupa kóc,
Ide lép, oda lép

A zubbonya búzakék „-gyereksereg hangja töltötte be a bölcsődénket.

Aztán elérkezett a várva várt nap! Színes maskarába öltözött a kis közösség apraja-nagyja: Manó, krampusz, szuperhős, tündér kosztümök mellett, az állatos jelmezek is népszerűek voltak: katica, cica, kutyus.

Miután reggel megcsodáltuk mindenki jelmezét, azt követően az óvodai csoportba vonultunk mulatozni, akik mókás műsorral és lelkes jelmezbemutatóval vendégeltek meg bennünket. Hatalmas taps kíséretében együtt örvendeztettük, majd mutattuk be a bölcsődések jelmezeit. Visszavonulva a Pillangó és Katica csoportba célbadobós játékkal, pohárpiramissal, színes labdákkal, karikákkal játszadoztunk, majd csoportos táncokkal töltöttük a dél-



előttöt. A dínom-dánomot finom csemegézéssel koronáztunk meg és a nap végére jól el is fáradtunk.

Majd másnap tovább fokoztuk egy különleges élménnyel a mulatságot. Meseszínházzá alakult az óvodai tornacsarnok és a Paramisi Társulat előadásában a Kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesét tekintettük meg.

A mesebeli élménnyel gazdagon felruházott, hangszerekkel

tarkított, zenes, táncos feldolgozás kifejezetten megragadta az óvodás és bölcsődés gyerekek figyelmét. Az előadók lélegzetelállító népviseleti motívumokkal díszített viselete mellett, ötletesen vonták be a kis közösséget a darabba.

*Erdélyi Anett
kisgyermeknevelő*



Húsvéti tojáskereső játék gyerekeknek



Atalyihoz hasonlóan idén is játékra hívja a Benczúrfalváért Egyesület a gyerekeket. Benczúrfalván a közösségi háznál tojáskereső játékot szervezünk március 31-én. Idén is négy időpontban indul a tojáskeresési akció. 14:00, 14:30, 15:00, 15:30 időpontokra lehet érkezni. Várjuk március utolsó napján a gyerekeket egy kis szórakozásra.

Haizer Szabolcs

SZÉCSÉNYI CSEPEREDŐ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

KÖZLEMÉNYE

A 2024/2025 NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS RENDJÉRŐL



2024. április 24-én szerdán,

2024. április 25-én csütörtökön

8:00 – 15:30 -ig

lehet beíratni a gyermekeket

A beiratkozás helye: Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde

H-3170 Szécsény, Magyar út 13. Nevelői szoba

A BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES OKMÁNYOK:

GYERMEK:

- A gyermek személyi azonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány)
- Lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)
- TAJ kártya

SZÜLŐ:

- Személyi azonosítója
- Lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)

HA VAN:

- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény határozata
- HH, HHH státuszról határozat
- Tartós betegségről orvosi igazolás
- Munkáltatói igazolás

BÖLCSŐDEI FELVÉTEL: A bölcsődébe a gyermek 20 hetes korától 3. életévének, illetve annak az évnek december 31-ig vehető fel, amelyben a 3. életévét betölti.

Fábiánné Keller Zsuzsanna

főigazgató



Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde

3170. Szécsény, Magyar út 13.

Telefon: +36/203963659

Email: szecsenyovi@gmail.com

HÍVOGATÓ BÖLCSŐDEI NYÍLT NAPRA

2024. ÁPRILIS 11-ÉN (CSÜTÖRTÖK) 10:00- 11:00- ig

**SZERETETTEL VÁRJUK A BÖLCSŐDÉBE KÉSZÜLŐ GYERMEKEK
SZÜLEIT GYERMEKEIKKEL EGYÜTT NYÍLT NAPRA A BÖLCSŐDÉBE!**

☞ BETEKINTHETNEK A BÖLCSŐDEI NEVELŐMUNKÁBA

☞ MEGISMERKEDHETNEK A BÖLCSŐDEI KISGYERMEKNEVELŐKKEL

☞ TÁJÉKOZÓDhatnak a BÖLCSŐDEI LEHETŐSÉGEKRŐL: FELVÉTELÉRŐL, BEIRATKOZÁSÉRŐL



VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!

Baranyiné Makovinyi Krisztina
vezetői feladatokat ellátó
kisgyermeknevelő

Fábiánné Keller Zsuzsanna
főigazgató



Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde

3170. Szécsény, Magyar út 13.

Telefon: +36/203963659

Email: szecsenyovi@gmail.com

HÍVOGATÓ ÓVODAI NYÍLT NAPRA

2024. ÁPRILIS 10-ÉN (SZERDA) 09:45- 11:00- ig

**SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÓVODÁBA KÉSZÜLŐ GYERMEKET
ÉS SZÜLEIT A SZÉCSÉNYI CSEPEREDŐ ÓVODA PITYPANG
CSOPORTJÁBA!**

☞ BETEKINTHETNEK AZ ÓVODAI NEVELŐMUNKÁBA

☞ JÁTÉKOS DÉLELŐTT ALKALMÁVAL MEGISMERHETIK AZ ÓVODAPEDAGÓGUSAINKAT

☞ TÁJÉKOZÓDhatnak az ÓVODAI LEHETŐSÉGEKRŐL: FELVÉTELÉRŐL, BEIRATKOZÁSÉRŐL



VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!

Fábiánné Keller Zsuzsanna főigazgató

SZÉCSÉNYI CSEPEREDŐ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

KÖZLEMÉNYE

A 2024/2025 NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁS RENDJÉRŐL

2024. április 22-én hétfőn,

2024. április 23-án kedden

8:00-15:30 ig

lehet beíratni a gyermekeket



A beiratkozás helye: Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde

H-3170 Szécsény, Magyar út 13. Nevelői szoba

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES OKMÁNYOK:

GYERMEK:

- A gyermek személy azonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány)
- Lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)
- TAJ kártya

SZÜLŐ:

- Személyi azonosítója
- Lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)

HA VAN:

- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény határozata
- HH, HHH státuszról határozat
- Tartós betegségről orvosi igazolás

ÓVODAI FELVÉTEL: Azok a gyermekek, akik **2024. augusztus 31-ig betöltik 3. életévüket** a Köznevelési Törvény kötelező óvodába járást ír elő. **Az Óvoda Szécsény közigazgatási területéről köteles felvenni a gyermekeket.** A gyermekek felvételéről a főigazgató dönt, melyről írásban tájékoztatja a Szülőket 2024. május 30-ig. A döntés ellen a közléstől számított 15 napon belül a szülő eljárást indíthat. A kérelem tekintetében, a fenntartó nevében a jegyző jár el és hoz másodfokú döntést. Túljelentkezés esetén az Óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

Fábiánné Keller Zsuzsanna

főigazgató

Az Erkel Ferenc Vegyeskar hírei



Óriási megtiszteltetés érte kórusunkat: meghívást kaptunk a IX. Szinkópa Nemzetközi Vegyeskari Találkozóra a budapesti Erkel Ferenc Vegyeskartól és karnagyuktól, Cseri Zsófiától.

A február 17-én, Budapesten tartott szakmai napon részt vett még a sepsiszentgyörgyi Laudate Kamarakórus, az esztergomi Ballassa Bálint Vegyeskar és a bajai Ad Libitum Kórus is.

Az egész napos rendezvényen hangképzés, kóruspróbák, előadások és szakmai tapasztalatszerések valósultak meg. A próbákat olyan világhírű magyar karnagyok tartották, mint Sapszon Fe-

renc, Hollerung Gábor és Nemes József.

A program végén került sor az öt énekkar koncertjére, melynek fénypontja a közösen előadott záró műsorszám volt. A 150 tagú összkart Sapszon Ferenc Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas karnagy vezényelte, akinek keze alatt Bárdos Lajos: Libera me című nagyszabású kórusművét mutattuk be.

Csodás élményekben volt részünk, sokat tanultunk, rengeteg barátság született.

Lévárdi Beáta Andrea



Karnagyunk Sapszon Ferenc karnaggal



Az Erkel Vegyeskar a IX. Szinkópa Kórustalálkozón

Alkotótábor

2024. február 16-án nyílt meg Szécsényben a Városi Művelődési Központ Szabó István Galériájában a Bara Mária Rikus által szervezett Sárkányvölgyi Alkotótábor „Egységben III.” című záró kiállítása, amely 12 képzőművész munkáit mutatja be. A tárlatot Bakos Ferenc Madách-díjas képzőművész ajánlotta a megjelentek figyelmébe.

A megnyitó vendégeit Stayer László polgármester úr és Csatlós Noémi közművelődési referens köszöntötte. Zongorán közreműködött Demus Santel Sára, a RMAMI Szécsényi Telephelyének növendéke.

*Csatlós Noémi
közművelődési referens*



Az alkotók és szervezők a kiállításmegnyitón

Újra Budapesten játszott a szécsényi Fébé Társulat



A róka (Csemer Viktória), kislány (Csemer Liliána)



Testvér című darab próbája

Ezúttal húsz gyermekszínjátós utazott el a Fébé Társulat csapatából a fővárosba, hogy nyílt próbát tartsanak a főváros V. kerületében, csodálatos esztétikai környezetben.

A RomKult Alapítvány művészeti vezetője, Rózsa Mónika 2024.

február 28-ra meghívta a társulatot a budapesti Szentandrásy István Roma Művészeti Galériába, hogy a szécsényi színjáték tagozatos gyerekek drámajátékán, színdarab - próbáján keresztül a budapesti Deák Diák Ének-zenei Általános Iskola ötödik és hatodik

osztályos tanulói megismerkedhessenek az alapfokú művészeti iskola színjáték tagozatán tanuló növendékek színjátékos tevékenységeivel.

A tanulókat és a pedagógusokat először Hájás Zoltán képzőművész vezette be a galériában



Zagy Enikő és Lászlók Sára próba közben



Csukáné Szerémy Andrea rendezés közben



Annus Dorina és Balázs Nimród bemutatják a Fébé Társulatot a vendégeknek

kiállított műalkotások birodalmába, majd Rózsa Mónika a rendezvény háziasszonya beszélgetett a szereplő - és nézőgyerekekkel, elősegítve ezzel a két csapat közti közös időtöltésre való ráhangolódást.

A Fébé Társulat színjátszói ezt követően bevonták színpadi játékukba a gyermekközönséget. Két készülő vizsgadarabjuk próbájába tekinthettek bele a résztvevők: A róka című zenés mesejátékba, és a Testvér című zenés kamaszjátékba. A tanulócsoporthoz lehetőségük nyílt néhány drámajátékot kipróbálni, melyet nagy lelkesedéssel tettek.

A rendezvény zárásaként Csukáné Szerémy Andrea Papírsárkány című dalát kórusként énekeltek együtt a Rózsavölgyi AMI-Fébések és a Deákosok.

A szécsényi művészeti iskolások és a budapesti ének-zenei általános iskolások vendéglátásnak, állófogadásnak is örülhettek, a finomságokról a szervező alapítvány gondoskodott.



Testvér próba, piacjelenet



A budapesti ének-zene általános iskolások és a rózsavölgyis Fébések csoportképe

Fébé Társulat

Falusi disznótor Benczúrfalván

Atavalyi évhez hasonlóan februárban vágtunk disznót Benczúrfalván, a korábbi években megszokott novemberi Falusi disznótorral ellentétben. Jövőre is februári időponttal készül a Benczúrfalváért Egyesület, így már most lehet készülni a munkára vágyóknak. Reggel megérkezett a disznó, amit a nap végére feldolgoztunk különböző finomságoknak. Többek között készítettünk hurkát, kolbászt, szerikását, abárolt szalonnát, tepertőt. Profi, gyors munka volt és ez nem csak a létszámnak, hanem a profi henteseknek és eszközöknek volt köszönhető. Hagyományukhoz híven napközben sült vért, este pedig toros levest, káposztát, sült hurkát és kolbászt kóstolhattak a megjelentek.



Nagyon szépen köszönjük mindenkinek a segítséget, aki hozzájárult a disznótor sikerességéhez.

Haizer Szabolcs



ViNéTa Szécsényben

Rimóc Község Önkormányzata 2023. május 22-én pályázatot nyújtott be az Agrárminisztérium felé, mely a HF/584/2023 iktatószámú döntés szerint pozitív elbírálásban részesült. Így a kedvezményezett önkormányzat „A hungarikumok és nemzeti értékek gyűjtésének,

népszerűsítésének, megismertetésének, kutatásának, megőrzésének és gondozásának támogatása” szakmai keret terhére 2.000.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül. Az összeg Rimóc Néprajzi-Történeti Archívuma a RiNéTA és az ahhoz kapcsolt viseletes néprajzi tan-

órák, a ViNéTa megvalósítását hivatott finanszírozni. A program során egyfelől létrejön egy magyar és angol nyelven bárki számára elérhető és kutatható digitális közgyűjtemény honlap formájában. Másrészt a vármegye mind a 6 nagyvárosában bemutatkozik az az interaktív viseletes

néprajzi tanóra (ViNéTa), mely Rimóc női viseletének felépítését, változását és a hagyományban betöltött szerepét, funkcióit ismerteti.

A Viseletes Néprajzi Tanórák február folyamán Szécsényben is bemutatkoztak. A Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium 11. osztályos tanulóit és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola nyolcadikosait február 23-án pénteken látogattuk meg. Köszönjük az intézményvezetőknek és a pedagógus kollégáknak, hogy a jó hangulatú, rendhagyó tanórákkal elérhettük a pályázatban vállalt korosztályt.

Paluch Norbert



Futás



Tihany Trail 2024

2024.01.13. Tihany TRAIL téli terepfutás. Ez a pálya egy igazi terepfutó csemege minden terepfutó számára, mert rendkívül változatos és kemény terepen, de vigaszul álomszép helyszínen futottak. Résztvevők: Tresó Tamás 15 km, idő: 2:02:28 Tresóné Dr. Percze Dorisz 10 km, 1:18:15.

2024.01.27. Téli Mátra teljesítménytúra Minden útvonal körút, a rajt és a cél is Mátrafüreden volt. A rövid távot 19 km viszonylag nagy szintemelkedést



BSI Futónagykövet találkozó

és évről évre változó téli terepviszonyok nehezítik. Vonalvezetése gyöngyösi Mátra legismertebb szép részeit érintette. Résztvevők: Bunder Tamás és Bunder Janka 4 óra 14 perc idővel értek célba.

2024.02.24.-26. BSI Futónagykövet találkozó Siófok Hotel Magistern 130 résztvevővel. A komoly szakmai program mellett volt közös futás, közösségi élet és esti buli is. Az első délelőtt erős programmal indult: Kocsis Árpád a BSI ügyvezetőjének megnyi-

tója után Révész Máriusz, Aktív Magyarországért felelős államtitkár beszélt a sport évről. Utána dr. Kiss Marianna, sportorvos, az Országos Sportegészségügyi Hálózat vezetője tartott előadást az amatőr futókat érintő gyakori sérülés fajtákról és megelőzési lehetőségeiről, majd Mac-Pherson Éva természetgyógyász, okleveles fitoterapeuta a sportteljesítmény holisztikus megközelítéséről. Délután jött még Kindl Gábor a sportfrissítés hazai szakértője,

majd Németh Balázs az atlétikai világbajnokság vezérigazgatója mesélt az esemény tapasztalatairól. Gyenes Donát beszámolója

egy hónapos kenyai edzőtáborról. Másnap a közös reggeli futás után Thuróczy Bertalant hallgattuk meg a Super Sapiens – hosz-

szú futás, hosszú élet témájában Igazán tartalmas program volt futókról, futóknak.

Czele János BSI Futónagykövet

Helytálltak a szécsényi fiatalok a Pest megyei futsal bajnokságban



A Szécsény VSE 2 korosztályban is benevezett a Pest megyei futsal bajnokságba. Eredetileg úgy terveztük, hogy indul egy Nógrád vármegyei sorozat, ahol mi is vendégül láthatjuk majd az új csarnokunkban az ellenfeleket, de alig nevezett csapat, így ez a lehetőség nem adatott meg. Nem adtuk fel, és jelentkeztünk egy magasabb színvonalat képviselő megméretetésre, azt is vállalva, hogy mindig utaznunk kell. Az U13 és U15 korosztályokkal vágtunk neki a bajnokságnak.

A kisebbeknél nem készült rangsor, 13 mérkőzést játszottak, a 6 győzelem mellett még 2 döntetlent is elértek, így a számszerű eredmények tekintetében is pozitív mérleggel zártak a srácok. Ettől

viszont sokkal fontosabb, amellet, hogy sokat tanulhattak, nagyon sok meccsen magas színvonalú focit játszottak. Örömmel tapasztaljuk, hogy Strehó József kiváló munkája és szerető gondoskodása egyre több gyümölcsöt hoz.

Említsük meg a gólszerzőket név szerint is: Vincze Máté 13, Déska Dorián 9, Nagy Dominik 7, Geczko Balázs 6, Brunda Márk és Sándor Ádám 2-2, Kabda Péter, Kuris Gellért és Strehó Péter 1-1 gólt szerzett, így összesen 42 alkalommal zörgettük meg az ellenfelek hálóját.

nagyobbaknál már volt tabella, ők a 13 csapatból 5 győzelemmel és 2 döntetlennel a 7. helyen zártak. Jó érzés volt látni, hogy mindegyik csapattal „pariban” voltunk, többször csak apró nüánszok

döntöttek, hol felénk, hol az ellenfél felé billent a mérleg nyelve. Értékes tapasztalatokat szereztünk, amit reméljük hasznosítani tudnak a srácok a későbbiekben. Szokács Dániel tanítványai 12 meccsen 32 gólt szereztek, név szerint: Varga Máté 9, Stayer László 6, Mester András és Petrovics Viktor 5-5, Nagy Bálint 3, Darnyik Levente és Márkus Milán 2-2 alkalommal volt eredményes.

Összességében elmondható, hogy érdemes volt belevágni ebbe a kalandba, köszönjük a szülők támogatását is. Jövőre újra elindulunk, s az külön biztató, hogy a játékosok jelentős része még ugyanabban a korosztályban marad.

Hajrá Szécsény VSE!

Stayer László, elnök

Harcolnak a legkisebbek

U 9 korosztályosainknak már elindult a Borszik program téli teremtornája. Kelecsényi Gábor tanítványai szervezetter, eredményesen játszottak, egyre inkább visszaköszönnek az edzésen gyakoroltak. A balassagyarmati tornán Laczkó Lénárt különdíjat is kapott.



Új erőt gyűjt a felnőtt csapat

Felnőtt csapatunk is megkezdte a felkészülést és március első hétvégéjén már le is játsza első bajnoki mérkőzését. Tózsér Zsolt vezetésével kemény alapozáson vannak túl a fiúk, s az elvégzett munka már az edzőmérkőzéseken is megmutatkozott. Fizikálisan és mentálisan is sokat erősödött a gárda, az új igazolások is komoly erősítést jelenthetnek a csapatnak. Juhász István (Kisjuci) hazatért, vele stabilabb lesz a védekezésünk. A középpályás sort erősítheti a nagy munkabírási Pozsár Patrik, aki Mátra-terenyéről igazolt hozzánk, igaz most már ő is szécsényi lakos,

hiszen ide nősült. Holman József játéktudásával, rutinjával segítheti a csapatjátékot. Örülünk, hogy Kovács Simon is hazatért, lendületes, jól cselező támadó, reméljük sokszor beköszön az ellenfeleknek a tavasz folyamán. Velki Gergő is felépült hosszantartó sérüléséből, reméljük most már ő is teljes erővel csatasorba állhat.

Sajnos a télen megerősített Bányaterenyre elleni nyitómeccsen 5 meghatározó játékos sem tudott pályára lépni, de bízunk benne, hogy a fiatalok is helytállnak. Komár Levente, Nánási Ede, Szép Róbert becsületesen dolgozott

végig, hosszú távon számolunk velük. A premieren a csapat valamennyi tagja hatalmasat küzdött, s végül is az 1:1 arányú döntetlent elérve, edzőjük „Bacso” szavaival élve „kimaxolták” a meccset. Téli új igazolásunk, Holman József góllal mutatkozott be.

Március folyamán 4 nehéz mérkőzés vár a gárdára. Mohorára és a százszázalékos Karancslapujtóra látogatunk, míg itthon fogadjuk Héhalom és Pásztó csapatait, de ha mindenhol ilyen csupaszív játékot nyújtunk, tovább gyűjthetjük bajnoki pontjainkat.

Hajrá Szécsény VSE!



Szécsény Város Önkormányzata tisztelettel meghívja
a város és településrészeinek lakosságát
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékére
2024. március 14-én rendezendő városi ünnepségre.

Program:

10.00 Koszorúzás a Szontagh Pál emléktáblánál

11.00 Ünnepi műsor a Városi Művelődési Központ színháztermében
A „Szécsény Városért” kitüntető díj átadása

Ünnepi beszédet mond:

Stayer László, Szécsény Város polgármestere

Közreműködik a **Fébé Társulat**

